
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями должностных лиц акционерного общества «Особая экономическая зона технико-внедренческого типа «Томск»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов проверок, поступивших из прокуратуры Томской области и УФСБ России по Томской области, возбуждено уголовное дело по факту совершения должностными лицами акционерного общества «Особая экономическая зона технико-внедренческого типа «Томск» (далее -АО «ОЭЗ ТВТ «Томск») преступления, предусмотренного ч.2 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По предварительным данным, в 2017 году между АО «ОЭЗ ТВТ «Томск» и томским коммерческим предприятием было заключено три договора аренды нежилых помещений, в соответствии с которыми АО «ОЭЗ ТВТ «Томск» должно было передать предприятию три помещения общей площадью 304,6 кв.м – два помещения площадью по 27,3 кв.м и одно

помещение площадью 250 кв.м. Вместе с тем, вместо помещения площадью 250 кв.м коммерческому предприятию были предоставлены помещения общей площадью 628,2 кв. м в строящемся здании. При этом, вопреки законным интересам АО «ОЭЗ ТВТ «Томск», основной целью деятельности которого является извлечение прибыли, какие-либо соглашения об увеличении площади помещений, переданных в аренду, не заключались.

В результате незаконных действий лица, выполняющего управленческие функции в АО «ОЭЗ ТВТ «Томск», акционерному обществу причинен существенный вред в размере чуть менее двух миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1218424>